

BEZPEČNOST NA PRVNÍM MÍSTĚ

Vážení občané,

město Starý Plzenec se v roce 2016 zapojilo do projektu „Zřízení kamerového bodu napojeného do kamerového systému Klidné příhraničí“, který byl vyhlášen Plzeňským krajem. V rámci tohoto projektu byl zřízen nový kamerový bod v ulici Bezručova ve Starém Plzenci s měřičem rychlosti. Projekt v nákladu 144.000 Kč byl spolufinancován částkou 112.000 Kč z prostředků Plzeňského kraje. Měřič rychlosti je napojen na Policii ČR a jeho smyslem je prevence v jednotlivých obcích, které jsou do projektu zapojeny. Jedná se o prevenci nejen na úseku dopravy, ale i kriminality. Zkušební provoz byl zahájen v měsíci prosinci 2016. Veřejnost má přístup k některým výstupům z těchto kamerových bodů v rámci kraje po otevření webových stránek WWW.doprava.plzensky-kraj.CZ, kde je zobrazena denní a měsíční statistika průjezdů vozidel a jejich rychlosti. Na tomto portálu najdete rovněž dopravní informace z kraje včetně uzavírek, čerpacích stanic, možnosti parkování atd. Podrobnější popis vyhledání výstupů z kamerových bodů viz.níže.V roce 2016 byl dále v rámci projektu Plzeňský kraj – bezpečný kraj a prevence kriminality rozšířen městský kamerový systém ve Starém Plzenci o dva kamerové body, a to jednou stacionární kamerou na náměstí ve Starém Plzenci, která směřuje do prostoru na parkoviště za radnicí, a dále o jednu otočnou kameru, která je umístěna na budově policejní stanice v ulici Smetanova. Projekt v nákladu 185.633 Kč byl spolufinancován z prostředků Plzeňského kraje částkou 129.000 Kč. Věřím společně se zástupci Policie ČR a Krajského úřadu Plzeňského kraje, že popisovaná preventivní opatření povedou ke zlepšení bezpečnosti občanů ve městě.

Bc. Václav Vajshajtl
místostarosta

Postup k základnímu zobrazení informací na WWW.doprava.plzensky-kraj.CZ:

Dopravní mapa – přejít na stránku – zvětšit mapu – najít požadovanou lokalitu a kameru – po kliknutí na kameru se zobrazí fotografie místa v daném čase – po kliknutí na denní graf se zvětší – při výběru měsíční statistika – vyberte požadovaný měsíc – možno prohlížet různé za sebou jdoucí grafy. Pokud vyberete na mapě např. Plzeň, je možno spustit z jednotlivých kamer živý záznam a dále vybírat na liště informace v dané lokalitě.